
Ивица Дачић: Вучић је рекао да Србија може да престане са кампањом за повлачење призназа Косова, али да мора да постоји мораторијум и на активности Приштине
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 Министар спољних послова Ивица Дачић рекао је да је случај да је наводно Јамајка
признала независности Косова, а потом и деманти који је уследио доказ да су многе
земље под великим притиском да признају независно Косово.

  

  Он је нагласио и да је Министарство спољних послова Србије тражило званичну
информацију са Јамајке.   

„Помоћник министра за билатералу нам је усмено рекао да они нису призанли Косово,
али ћемо тражити и званичну потврду за то. Србија мора да настави са активностима
које су у нашем националном и државном интересу“, рекао је Дачић.

  

Подсетивши да је министарка спољних послова Јамајке на твитеру објавила да та земља
није признала Косово, Дачић је навео да је очигледно да се Приштина одала у вези са
тим јер је Хашим Тачи написао да захваљује америчком конгресмену Енгелу који већ
годинама уназад ради на томе.

  

„То значи да је Јамајка под великим притиском да призна Косово и да у томе учествују у
Сједињене Државе“, рекао је Дачић у Малом Црнићу код Пожаревца приликом свечаног
уручивања станова породицама избеглих из Босне и Херцеговине и Хрватске.

  

Он је упитао да ли ће неко имати имало морала да тражи од Србије да престане
кампању за повлачење признања, док се истовремено врши притисак на друге земље да
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признају Косово.

  

„То је апсолутно непринципијелно и показује да они никада нису престали са том
кампањом и да имају подршку од највећих западних земаља, а од нас траже да ми
престанемо“, рекао је Дачић.

  

Према његовим речима, тренутно 93 земље признају Косово, 95 земаља не признаје
Косово, а пет земаља је у неком флуидном ставу.

  

„Од укупно 193 чланице за већину је потребно 97. Они више немају већину, и то их боли“,
рекао је Дачић.

  

Он је подсетио и да је председник Србије Александар Вучић рекао да Србија може да
престане са кампањом за повлачење признања, али да мора да постоји мораторијум и на
активности Приштине.

  

„И не само њих. Видели сте да је Албанија најавила да ће бити потписан споразум о
заједничком финансирању лобирања. То значи да имају заједнички фонд, да плаћају и
када они то раде нико се не оглашава“, закључио је Дачић.

  

(Фонет)
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